



В Тюмени местный житель обвиняется в убийстве своего брата из-за ревности к отцу

Следственным отделом по Центральному округу города Тюмени привлечён к уголовной ответственности 28-летний Павел Щетков. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, вечером 10 марта 2012 года Щетков пришёл домой к своему 29-летнему родному брату, проживавшему в частном доме по улице Сакко города Тюмени.

Через некоторое время между мужчинами, находившимися в состоянии опьянения, возник спор о том, кого из них больше любит отец, переросший затем в потасовку. Во время ссоры младший брат нанёс своему старшему родственнику несколько ударов ножом в спину, грудь и шею. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательств. По ходатайству следователя обвиняемый заключён под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: следственный отдел по Центральному округу г. Тюмени

16 Марта 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/790342>